



## ΒΡΑΔΙΕΣ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Ο Ελληνο-ιταλικός Πολιτιστικός Σύλλογος σε συνεργασία με την ΔΗΚΕΠΟ Λέρου και την κινηματογραφική Λέσχη Ρόδου προσέφεραν στους Σινεφίλ του νησιού έξι (6) κορυφαίες ταινίες του Ιταλικού κινηματογράφου.

Κορυφαίες ταινίες του Ιταλικού κινηματογράφου είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν στο Κινηματοθέατρο του νησιού μας οι λάτρες της 7ης τέχνης.

Οι «σινεφίλ» είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μερικά από τα καταπληκτικά δημιουργήματα των Ντίνο ντε Λαουρέντις, Φελλίνι και άλλων μεγάλων δημιουργών του παγκόσμιου κινηματογράφου. Η είσοδος ήταν ελεύθερη για το κοινό, το οποίο ανταποκρίθηκε σε αυτό το καλλιτεχνικό κάλεσμα που διοργάνωσε ο Ελληνο-ιταλικός Πολιτιστικός Σύλλογος σε συνεργασία με την ΔΗΚΕΠΟΛ Λέρου και την κινηματογραφική λέσχη Ρόδου TILEASIS.

Μετά την επιτυχία του εγχειρήματος υπάρχει σκέψη να συνεχιστεί στο μέλλον η προβολή ιταλικών ταινιών στο νησί πάντα σε συνεργασία με τον δραστήριο Ελληνο-ιταλικό Σύλλογο, ο οποίος δηλώνει λάτρης του νησιού μας!

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΡΟΥ, email: n.c.lerou@hotmail.com

## ΑΓΩΝΕΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΣΤΗ ΛΕΡΟ ΤΟ 2011

Με πρωτοβουλία του Ναυτικού Ομίλου Λέρου θα γίνουν φέτος στο νησί μας τρεις διεθνείς αγώνες ιστιοπλοΐας ανοικτής θάλασσας στο Νοτιοανατολικό Αιγαίο. Όλοι οι αγώνες εντάσσονται στο επίσημο πρόγραμμα της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας.

### 1ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΓΩΝΑΣ ΙΤΑΛΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ

Ο Αγώνας Ιταλοελληνικής Φιλίας θα διεξαχθεί από τις 22 έως 27 Μαΐου 2011 και η διαδρομή του είναι: Λέρος - Πάτμος - Πάτμος - Λειψοί, Λειψοί - Λέρος. Συνδιοργανώνεται από τον Ναυτικό Όμιλο Λέρου, τον Σύλλογο Ιταλοελληνικής Φιλίας και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Λέρου «Αρτεμις». Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού της Ελλάδας και της Ιταλικής Πρεσβείας της Αθήνας. Έχει την υποστήριξη του Fuimitsino Sailing Club of Roma και τη τεχνική βοήθεια του Πανελληνίου Ομίλου Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης. Ο αγώνας θα καλυφθεί τηλεοπτικά από την Ε.Ρ.Τ. Με πρωτοβουλία του Γραμματέα του Συλλόγου Ιταλοελληνικής Φιλίας Έντσο Μπινάνο, στα τρία νησιά σταθμούς του αγώνα θα γίνουν συναυλίες κλασσικού ρεπερτορίου από τρεις σημαντικούς Ιταλούς καλλιτέχνες.

### 2ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΓΩΝΑΣ ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΓΙΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ Β' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Ο 2ος Αγώνας Αιγαίοπελαγιτών Εθελοντών Αγωνιστών Β Παγκοσμίου Πολέμου θα διεξαχθεί από τις 11 έως 16 Ιουνίου 2011 και η διαδρομή του

είναι: Βαθύ - Καρλόβασι, Καρλόβασι - Αγαθονήσι, Αγαθονήσι - Λειψοί, Λειψοί - Λέρος. Συνδιοργανώνεται από τον Ναυτικό Όμιλο Λέρου, τον Ναυαθλητικό Σύλλογο Καρλοβάσου, τον Ναυτικό Όμιλο Σάμιου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Λέρου «Αρτεμις». Ο αγώνας τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και θα καλυφθεί τηλεοπτικά από την Ε.Ρ.Τ.

Την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2011, στο Ναυτικό Όμιλο Λέρου, μετά την τελετή λήξης και την απονομή των επάθλων στους νικητές, η Διοργανώτρια Αρχή του Αγώνα θα δεξιοφύγει τους αγωνιζόμενους και τους επιζώντες Λερούς Εθελοντές του Β' Παγκοσμίου Πολέμου και τις οικογένειές τους.

### 2ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΓΙΩΡΑΝ ΣΙΛΝΤ

Ο 2ος Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Μνήμης Γίωραν Σιλντ συνδιοργανώνεται από το «Ίδρυμα Χριστίνα και Γίωραν Σιλντ», το Ναυτικό Όμιλο Λέρου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Λέρου «Αρτεμις». Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού της Ελλάδας και της Πρεσβείας της Φινλανδίας και έχει την τεχνική στήριξη του Πανελληνίου Ομίλου Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης. Ο αγώνας θα καλυφθεί τηλεοπτικά από την Ε.Ρ.Τ. Ο αγώνας θα διεξαχθεί στις 22 Σεπτεμβρίου και η διαδρομή του θα είναι όπως και το 2010 ο περίπλους της Λέρου, με εναλλακτική διαδρομή τον περίπλοο της νησίδας Πηγανούσα. Στα πλαίσια του Αγώνα θα υπάρξει μία σημαντική καλλιτεχνική εκδήλωση στη Λέρο στις 22 Σεπτεμβρίου.